

## 周口交警进校园宣讲交通安全知识

## 向“飙车炸街”说“不”

□记者 任富强 通讯员 赵辉文/图

本报讯 暑期来临前，周口市公安局交通警察支队联合市教体局走进中心城区十多所中学，开展“护航青春 安全出行”巡回宣讲活动。

近年来，部分青少年盲目追求“炫酷”，驾驶非法改装的摩托车、电动车“飙车炸街”，不仅严重威胁自身生命安全，还扰乱道路交通秩序，影响群众日常生活。此次活动旨在为学生们敲响安全警钟，引导他们远离“飙车炸街”违法行为，珍惜美好青春时光，践行文明出行理念。

活动现场，周口市公安局交通警察支队铁骑大队宣讲员段创意通过播放警示视频，向学生们详细阐述了“飙车炸街”违法行为的严重危害。看着视频中触目惊心的事故画面，学生们深刻认识到，为追求一时刺激而冒险，必将付出惨痛代价。结合周口交警查处的真实案例，段创意详细剖析了“飙车炸街”违法行为给涉事青少年及其家庭带来的经济损失和精神伤害，让学生们对“飙车炸街”违法行为的危害有了更深刻、更全面的认识。学生们纷纷表示，他们不仅要坚决抵制此类行为，还会劝导身边的朋友远离危险驾驶，安全文明出行。

此次巡回宣讲活动覆盖师生近万人，有效提升了青少年群体对“飙车炸街”违法行为危害的认知。周口市公安局交通警察支队负责人表示，接下来，他们将联合其他部门，进一步扩大宣传范围，将交通安全知识送到千家万户，筑牢道路交通安全防线，为青少年健康成长和城市平安和谐保驾护航。



段创意向学生讲解“飙车炸街”违法行为的危害。

## 扶沟警方夜巡抓获一名网上在逃人员

□记者 任富强 通讯员 刘丽娜

本报讯 为切实维护辖区治安稳定，扶沟县公安局包屯派出所严格落实夜巡工作机制，持续加大社会面治安管控力度。近日，民警在巡逻过程中凭借敏锐的洞察力，成功抓获一名网上在逃人员，有力彰显了公安机关打击违法犯罪的决心和能力。

6月23日20时30分许，包屯派出所民警巡逻至包屯镇包屯街一处废弃院落附近时，发现一名形迹可疑的男子。该男子在院落周边徘徊，举止反常，见到

民警后神色慌张、眼神闪烁。凭借丰富的工作经验，民警立即上前对其进行盘问。

面对民警的询问，该男子不仅拒不提供身份信息，还多次试图强行离开现场。民警立即警觉起来，依法将该男子带至包屯派出所接受进一步盘查。

经核查，该男子系扶沟县公安局交通警察大队上网追逃的犯罪嫌疑人马某。目前，包屯派出所已依法启动移交程序，将马某移交至扶沟县公安局交通警察大队作进一步处理。

## 工行周口分行

## “零钱包”服务“大民生”

为进一步优化支付服务、提升支付便利性，工行周口分行构建长效机制，优化现金流通环境，让“零钱包”服务“大民生”。

周口作为豫东农贸大市，个体工商户、农贸市场摊主及老年群体对小额现金需求旺盛。针对这一现状，工行周口分行坚持金融为民导向，切实打通小面额现金支付服务堵点，在辖区营业网点开设“绿色通道”，充分发挥“现金兜底”作用，推出一定金额、券别组合的人民币“零钱包”业务，为客户提供便捷零钞兑换服务，满足个体工商户、老年人等不同群体零钞支付备付需求。

在此基础上，工行周口分行对有特殊需求的客户，推出电话预约服务，通过“线上预约+线下兑换”模式，提升支付便利性。该行组织外拓团队深入社区、商圈和店铺，现场宣讲零钞兑换政策，为商户和居民提供小额零钞兑换服务，实现金融服务“零距离”。

“下一步，工行周口分行将通过政策引导、科技赋能与服务创新，拓宽优化支付服务渠道，以‘零钱包’服务‘大民生’为抓手，让金融服务更加贴近民生，更加惠民、便民。”该行相关负责人表示。②12 (李玉)

守住“钱袋子”  
护好幸福家

周口市公安局民警在中心城区五一文化广场向群众讲解假币鉴别技巧。为进一步增强群众防范非法金融活动的意识和能力，切实守护好群众的“钱袋子”，连日来，周口市公安局经侦部门联合金融监管、市场监管等部门组织开展“守住‘钱袋子’，护好幸福家”防范非法金融活动宣传月主题活动。通讯员 周俊恒 董振 摄

本版组稿 任富强